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V svojem radijskem govoru je amer.zun.min, Byrn.es opredelil

zunanjo politiko Združenih držav.Dejal je, da je Amerika sklenila
obvarovati Karto Združenih narodov pred vsako silo in ogroženjem,

Ko je govoril o Sovjetski zvezi, je dejal, da sb Amerikanci
sovjetske zaveznike pozdravili kot močno državo. Dejal je, da bi
bilo napačno, če bi imeli nesporazume s Sovjetsko zvezo. Zato so
privolili v različne spremembe. Toda zaradi splošnih koristi,je
dejal Byrnes, se moramo nedvoumno izraziti. Združene države so
proti zadrževanju čet v državah, kjer to ni več potrebno. So pro=
ti temu, da bi puščali čete v malih državah, kjer živijo na račun
teh dežel. So proti živčni vojni, katere cilj je obdržati stra =
teško' važne točke.So proti temu, da bi se odvzemala imovina- osvo=
bojenim ali zasedenim državam, dokler ne bodo. zavezniki govorili
o razdelitvi reparacij.,

Končno je Byrnes dejal, naj se nobena država ne čuti prizade«
ta, če so podvzetl ukrepi za ohranitev miru.

ysA_o_izRgčiTvi_RUsgv._
Zastopnik, amer,zun,ministrstva je demantiral časopisno poro«

čilo, po katerem naj bi bile Združene države s tajnim določilom
v jaltskem sporazumu obvezane vrniti Sovjetske državljane, ki so
zapustili Sovjetsko zvezo po 1,1929.Dejal je ,da je bil sicer
sklenjen vojaški dogovor v tej stvari, vendar ga niso podpisali
državni poglavarji, ampak vrhovni poveljniki oboroženih sil udele=
Ženih držav. Ta dogovor pa ne zadeva sovjetskih državljanov, ki so
zapustili Sovjetsko zvezo pred 1,septembrom 1939, Združene države
pošiljajo nazaj v •Sovjetsko zvezo samo sovjetske dezerterje, vele«
izdajalce in vojne zločince, ne pa takih Rusov, ki so jih Nemci
zajeli in so.jih zavezniki osvobodili, .

Drugi ruski državljani ali državljani onih držav, ki so sedaj
zasedene po Sovjetih, niso bili in ne bodo proti svoji volji vr=
njeni v Sovjetsko zvezo. Vsi oni, ki so se bojevali v nemški arma =
di,pa si vendar lastijo pravico do sovjetskega državljanstva, se
bodo smatrali za vojne ujetnike in se bo pretresalo njihovo poli=
tično udejstvovanje. (Volkszeitung" 28,11,1946.)

£TONJA_RROTI_FRANGgyEMy_REŽI|y._-
Amer.zun,ministrstvo je naznanilo, da je irancoska vlada na«

čelno sprejela predlog ameriške vlade, da Združene države, Brita*
nija in Francija v skupni izjavi obsodijo sedanji španski režim.
Brit .poslanik v' Washingtonu se bo sestal z amer. z.un,ministrom Byr=
ne som.

Francoska meja je zaprta.španski krogi so mnenja, da zapora
meje ne bo^popolna. Verjetno bo Francija dovolila omejen obmej«
ni promet.Španski časopisi ne prinašajo nikakih poročil o zapori
meje in o pogajanjih med ^rancijo, Britanijo in Združenimi država«
mi. Uradna nota franc.vlade vsebuje tudi določila ,da španske vlade
ne bodo smele pristajati v franc,lukah in letala ne na franc.leta«
liščih.

Španski min.svet se bo verjetno danes ukvarjal s franc- noto,
opanska policija, ki straži franc,poslaništvo,, je podvojena,, Ne
poročajo o nikakih incidentih, dpanski tisk napada pic stozid arje in



komuniste,
Moskovski radijo poziva vse demokratične države, da prekinejo

diplomatske odnešaje s Francovo Španijo. Pravi, da Je sedanje stanje
podobno usodni■politiki nezanimanja v času državljanske vojne v Špani=
Ji, - Češki delavci so v,znak protesta proti usmrtitvi nekaterih repu*
blikanskih demokratov v Španiji, prekinili delo za'5 minut,Češkoslo*
vaška in Poljska sta vložili protest zaradi procesov proti španskim
republikancem, V Finski, Bolgariji in Romuniji so bile demonstracije.

Španski poslanik v Idzaboni Je dejal, da Je bila usmrtitev Kri*
stijana Garcie zakonita in potrebna. Bil Je obsojen na smrt ne zaradi
svojega političnega prepričanja, pač pa zaradi oboroženega nape da, urno*
rov in ropov.

* +

WASHINGTON. Reuterjev dopisnik
poroča, da Je perzijski poslanik
v Wa.shingtonu Husein aga na vpra*
sanje, kaj bodo storili, če se
sovjetske čete ne bodo umaknile
iz Aserbejdžana, dejal s "Če se do
2,marca ne bode umaknile, mislim,
da obstoja, možnost, da bo to vpra=
sanje se"enkrat prealoženo Var’ *
nostnemu svetu,"- Včeraj v Teh&*
ranu prvič po vojni ni bilo tuje*
ga vojaštva. Zadnje britanske
čete bodo danes zapustile Perzi=
Jo,

LONDON. Londonski radi Jo poro=
ča, da zahteva Osvobodilna fronta,
da Južna Koroška pripada Sloveni*,
Ji, Sadijo poroča dalje, da Je na
Koroškem mirno, toda Čsvobodilna
f onta ogroža osebe, ki- so proti
tej zahtevi.

KAIRO. Sidki paša Je izjavil,da

A & Ji
DANBS popoldan se bodo v trafiki v bar,
XX, izdajale cigarete bd - za uae
kadilce.

je egiptovska vlada voljna plača*
ti škodo, storjeno britanskim
državljanom, S plačilom pa.naj bi
se počakalo toliko časa, dokler
ne bodo sodne preiskavo končane,

NEMČIJA. Zavezniška vojaška upra*
va v Nemčiji je odločno proti za*
htevi po internacionalizaciji Po*
rurja. -Brit, oblasti so mnenja, da
je Nemčija na zadnjem mestu v vrsti
narodov, ki dobivajo hrano, -

ATENE, Vfditelj grške monarhistič
ne stranke X, ki je vodil napad na
Kalamato, je bil obsojen na smrt,

BUDIMPEŠTA, Bivši madžarski min.
predsednik Bela Imredy je bil v če* .
raj usmrčen v Budimpešti.

WASHIMGTON,Ame r.zun.Byrnes je
sporočil, da bodo prve dni v marcu
otvorjeni konzulati ..v Berlinu, Bre*
menu, Frankfurtu, Mikichenu in Stutt*

gartu. Njihovo delo bo izdaja*
nje potnih listov amer.držav*
1Janom v Nemčiji, ki se želi*
jo vrniti v domovino.
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VZGOJITELJSKI KROZEK-MLA*
DINSKI ODSEK bo imel drevi ob

8h sestanek v XVII/?,

DANES zvečer ob 8^ bo Mia*
dinski »der ponovil veselo*
igro"SCAPINOVE ZVIJAČE".Pred*
prodaja vstopnic od 11-12 ip.
od 14-15 ter eno uro pred pri*
četkom predstave pri gled,
blagajni v bar.XXV,

KDOR JE NAŠEL v kopalnici
bele platnene otroške hlačke,
naj jih vrne v bar,XVI1/7.

PESTER VEČER pod naslovom
"DVE URI SMEHA" prirode, naši
i^alci v nedeljo oh 8^4-v..


